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File a Complaint - Confirmation
Note: The complaint information you have provided will not be viewable once the Submit button is selected. If you wish to keep a
copy for your records, please print this screen now before submitting your online complaint.

Press "Previous" to return to the previous screen.

Press "Submit" to submit your complaint.

To exit this complaint, click on the "Cancel" button.
 
Complaint Detail  

License Type Psychologist

Incident Date: 11/17/2021

Description:

I had previously filed a complaint against Dr. Lyn Mangiameli. It was a preemptive
complaint to prevent her from filing a report absent my participation or without a an
empirically valid assessment. Unfortunately, a report was filed anyhow. Dr. Lyn
Mangiameli affirms herself that no consent was given and that I had refused an
assessment. She goes on to say that the issue informed consent was ambiguous
because I was not present. It suffices to say that if I refused to participate that there
could be no informed consent and that by refusing one could deduce that consent was
not given. Dr. Mangiameli went on to make recommendations of incompetency that is
"a result of a mental disorder or developmental disability." You cannot make such a
determination without an assessment, whether "limited", or otherwise. Making such a
determination is particularly egregious given that she knew that a determination would
affect my standing to protect my kids. Furthermore, she said that she read my motion
to establish paternity for my youngest. That means that Dr. Mangiameli saw the
evidence that my youngest daughter is in the custody of a rapist. If she would have
properly done an assessment, she would have also seen a police report dated Nov. 19,
2018 that had a statement that I was the father of said child. Dr. Mangiameli's conduct
was reckless because it not only endangered my children, but me as well. She stated
that my reports of being poisoned by my former attorney was "implausible". She had
no standing to say this. There is an active police investigation in that matter. SHe
acknowledged reading the court transcripts in which I also stated that two ER doctors
believed that I was poisoned. Who is Dr. Mangiameli to say that I am "delusional" and
override a medical doctor's opinion. Stating such opinions on that report would likely
make the perpetrator of the aforementioned crime more confident to continue the
assaults. Dr. Mangiameli behaved completely unethical. I hope that the board takes
appropriate action against her. I have posted more information on this website. Please
see it, I am submitting it as part of my complaint.
https://valeriehoughtonsextraffickedmykids.wordpress.com

Additional Complaint Information

Have you filed a complaint with any
other government agency regarding
this incident?

No

Agency Name:

Person Helping You:

Phone Number:

Case Number:

Does this complaint concern a child
custody issue?

Yes

Was the person named in this
complaint appointed by the court to
prepare a custody recommendation to
the court?

No

If children are involved in this case, do
you have joint legal custody of the
child/children involved in this case?

No

Have you tried to resolve or mediate
this complaint?

No

Skip navigation

About BreEZe 
 FAQ's 
 Help Tutorials

https://www.breeze.ca.gov/datamart/loginCADCA.do?header=true
https://www.breeze.ca.gov/datamart/contactAgency.do?menue=true
http://www.dca.ca.gov/webapps/breeze/about_breeze.php
http://www.dca.ca.gov/webapps/breeze/faqs.php
http://www.dca.ca.gov/webapps/breeze/tutorials.php
http://www.ca.gov/
https://www.breeze.ca.gov/datamart/languageChoice.do


11/19/21, 6:57 PM BreEZe - State of California

https://www.breeze.ca.gov/datamart/complaintConfirm.do?applicationId=1 2/3

If yes, what was the response?

Patient Name: Ben Zimmerman

Date of Birth:	 (mm/dd/yyyy) 09/20/1973

Your relationship to patient:

Reason for Treatment:

Dates of psychological/psychotherapy
treatment:

Substandard Care (e.g. misdiagnosis,
negligent treatment, delay in
treatment, etc.)

Yes

Unlicensed Provider or
Aiding/Abetting unlicensed practice

No

Sexual Misconduct Yes

Provider (e.g. Psychologist,
Psychotherapist etc.) Impairment
(e.g.drug, alcohol, mental, physical)

No

Unprofessional Conduct (e.g. breach
of confidentiality, failure to provide
patient/medical records to patient,
record alteration, fraud, misleading
advertising, arrest or conviction)

Yes

Office Practice (e.g billing issues,
patient abandonment):

No

Other: No

If you selected 'Other', please explain:

If the complaint is
psychological/psychotherapy
treatment related, please indicate if
the patient has been
examined/treated by another
provider/professional for this same
condition?

No

If you responded 'Yes' to the previous
question, please include provider
name, address, and treatment dates.

Have you initiated or filed legal action
regarding this incident?

No

Date of legal action:	 (mm/dd/yyyy)

What was the result of the legal
action?

What is the desired outcome of your
complaint submission?

Name:

Title:

Phone Number:

Business Number:

Address:

Name:

Title:

Phone Number:

Business Number:

Address:

Name:

Title:

Phone Number:



11/19/21, 6:57 PM BreEZe - State of California

https://www.breeze.ca.gov/datamart/complaintConfirm.do?applicationId=1 3/3

Previous 
 Submit 
 Cancel

Business Number:

Address:

Respondent Detail  

License Type Psychologist

License Number:

Name: MANGIAMELI, Lyn J.

Address: 320 S 3rd St

Ste 201

san jose, 
CA

US

Phone: 4159996793   Extension: CA

Complainant Detail  

Name: Zimmerman, Ben

Address: none

san jose, 
CA

US

Image Details  

Image File Name: Ben Zimmerman - 1368 Report - Dr. Mangiameli (Not Competent) - 11.19.2021 Client
Copy.pdf

Comment: report

Image File Name: restorative j 1.png

Comment: pic

Image File Name: houghton poison.jpg

Comment: result of my being poisoned.. Dr. Lyn Mangiameli showed a blatant disregard when
filing a report

Image File Name: BreEZe - State of Californiad.pdf

Comment: preemptive complaint... she knew that my kids were being molested when she filed the
report
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